
◇　学習発表会について　保護者回答の集計結果　◇

【成果と課題】

○子どもたちが，一生懸命練習に取り組む姿や，当日舞台で見せる堂々とした姿から，大半の保護者が子どもたちの
成長に満足感をもってくれている。
○玄関での対応や，舞台下で演目の準備をしているの子どもたちの動きを見て，高学年の係活動について，称賛のご
意見を多数いただいた。
○どの学年も，子どもたちと教員が一緒になって演目を創り上げていることに，お褒めの言葉をいただいている。
○演目が終わるごとの観覧者の入れ替わりについて，一定の理解をいただいている。

△じゅうたん席でのビデオ撮影や観覧マナーについて（幼児が大人の膝に乗って立っていた，観覧者の声がうるさかっ
た，ハンカチを置いて場所取りをしていた）改善点があった。
△子どもの立つ位置について，「端のほうで残念だった。」「背の大きな子に隠れてしまった。」など，期待，希望のご意
見が複数あった。

【今後に向けて】

※お子様の成長の様子に称賛のご意見をしていただいたことを励みに，今後の教育活動に生かしていきたいと思いま
す。
※観覧マナーについてはPTA本部とも連携しながら啓発に努め，皆様のご理解を得られるよう呼びかけていきます。
※改善に向けたご意見につきましては真摯に受け止め，次年度の学習発表会がよりよいものになるよう検討させてい
ただきます。学習発表会へのご観覧並びに，ご意見の回答にご協力いただいたこと，深く感謝申し上げます。
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２ 工夫して表したりする楽しさや幅広い表現力

見られた 少し見られた あまり見られない 見られない 無回答
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３ 責任感や集団の一員としての自覚、自主的な姿

見られた 少し見られた あまり見られない 見られない 無回答
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１ 協力してつくりあげる気持ちや姿

見られた 少し見られた あまり見られない 見られない 無回答


